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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
------ 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 
( Ι .Κ.Υ.) 

 

 

           Νέα Ιωνία, 29/05/2023 

 Αρ. πρωτ.: 15777 

 

Πρόσκληση υποβολής υποψηφιοτήτων 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ - HUBERT CURIEN 

Partenariat Hubert Curien (PHC) 

 

1ος Κύκλος προγράμματος: Έτος έναρξης 2023 

 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών σε συνεργασία με την Υπηρεσία Συνεργασίας και Μορφωτικής 

Δράσης της Πρεσβείας της Γαλλίας, Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος, με την υποστήριξη του Υπουργείου 

Ευρώπης και Εξωτερικών Υποθέσεων (Υ.Ε.Ε.Υ.) και του Υπουργείου Ανώτατης Εκπαίδευσης και 

Έρευνας και Καινοτομίας (Υ.Α.Ε.Ε.) της Γαλλίας, υλοποιούν, από κοινού, το Πρόγραμμα Συνεργασιών 

Hubert Curien για τη χρηματοδότηση ερευνητικών σχεδίων συνεργαζόμενων ομάδων 

επιστημόνων/ερευνητών στην Ελλάδα και στη Γαλλία, κατ’ εφαρμογή Κανονιστικών Διατάξεων του 

προγράμματος όπως εγκρίθηκαν με την υπ’ αριθμ. 54145/Ζ1/15-05-2023 κοινή απόφαση των 

Υπουργών Οικονομικών και Παιδείας και Θρησκευμάτων (Φ.Ε.Κ. 3342/Β΄/19.05.2023). 

 

Η υποβολή αιτήσεων ξεκινάει στις 29/05/2023 και λήγει στις 13/07/2023 και ώρα Ελλάδος 23:59. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

1. Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) και το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος (IFG), με στόχο την 

περαιτέρω ανάπτυξη της επιστημονικής συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Γαλλίας, υλοποιούν, στο 

πλαίσιο του από 2/02/2023 μνημονίου συνεργασίας, το Πρόγραμμα Συνεργασιών Hubert Curien, με 

χρηματοδότηση ερευνητικών σχεδίων διάρκειας δύο ετών, με έναρξη το έτος 2023.  
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Η διάρκεια του κάθε σχεδίου θα είναι δύο (2) έτη. Για τον 1ο κύκλο του προγράμματος θα επιλεγούν 

έως 10 ερευνητικά σχέδια. 

Σκοπός του προγράμματος είναι η προώθηση της έρευνας και η ενίσχυση της συνεργασίας των Ιδρυμάτων 

Ανώτατης Εκπαίδευσης και των Ερευνητικών Ιδρυμάτων μεταξύ της Ελλάδας και της Γαλλίας. Η υλοποίηση 

κοινών ερευνητικών προγραμμάτων υψηλού ακαδημαϊκού επιπέδου στοχεύει α) στην προώθηση της 

ανάπτυξης των ανταλλαγών επιστημονικής και τεχνολογικής αριστείας μεταξύ ερευνητικών κέντρων των 

δύο χωρών με προοπτική για συνέχιση της συνεργασίας στο μέλλον β) στην απόκτηση ερευνητικής 

εμπειρίας σε διεθνές περιβάλλον για νέους επιστήμονες μέσω της κινητικότητας στα συνεργαζόμενα 

ιδρύματα /ερευνητικά κέντρα στην Ελλάδα και στη Γαλλία. 

Η εν λόγω συνεργασία πραγματοποιείται από ομάδες επιστημόνων ή ερευνητών όλων των γνωστικών 

αντικειμένων, με επικεφαλής έναν επιστημονικό υπεύθυνο για κάθε ομάδα και ανά χώρα, οι οποίοι 

καταρτίζουν και υλοποιούν από κοινού ένα ερευνητικό σχέδιο με αμοιβαίες ανταλλαγές 

επισκέψεων/κινητικότητες (Πρόγραμμα Συνεργασιών Hubert Curien).  

2. Το πρόγραμμα συγχρηματοδοτείται από το Ι.Κ.Υ. και το ΙFG ισομερώς. Κάθε φορέας αναλαμβάνει τη 

χρηματοδότηση των ερευνητικών ομάδων  της χώρας του. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ 

1. Για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα, απαιτείται η υποβολή ενιαίας ερευνητικής πρότασης, η οποία θα 

έχει προηγουμένως συμφωνηθεί από τις ερευνητικές ομάδες (ελληνική και γαλλική). Με την αίτηση 

υποψηφιότητας υποβάλλονται πλήρη στοιχεία της πρότασης και της ερευνητικής ομάδας, σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στο Κεφάλαιο 3: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ-ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

της παρούσας πρόσκλησης. 

2. Η αίτηση υποβάλλεται για την Ελλάδα στο Ι.Κ.Υ., για τη Γαλλία στο IFG,  από τον επιστημονικό 

υπεύθυνο της αντίστοιχης ερευνητικής ομάδας του Πανεπιστημίου, Ερευνητικού Κέντρου, κ.ο.κ.. 

Προκειμένου η αίτηση υποψηφιότητας να θεωρηθεί έγκυρη είναι απαραίτητο να φέρει την 

υπογραφή του νόμιμου εκπρόσωπου του οικείου Φορέα (Πανεπιστημίου, Ερευνητικού Κέντρου 

κτλ.). Σε αντίθετη περίπτωση η αίτηση υποψηφιότητας δεν εξετάζεται. 

3. Ο επιστημονικός υπεύθυνος και τα μέλη της ελληνικής ερευνητικής ομάδας θα πρέπει να πληρούν 

τις εξής προϋποθέσεις: 

α) ο επιστημονικός υπεύθυνος θα πρέπει να είναι: εν ενεργεία μέλος Δ.Ε.Π. ή ερευνητής Α’, Β’ ή Γ’ 

ελληνικού Ερευνητικού Ιδρύματος,  
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β) Τα μέλη της ομάδας θα πρέπει να είναι: εν ενεργεία μέλη Δ.Ε.Π., ερευνητές ελληνικών Ερευνητικών 

Κέντρων, μεταδιδάκτορες, διδάκτορες ή υποψήφιοι διδάκτορες. 

Η ερευνητική ομάδα της κάθε χώρας θα πρέπει να αποτελείται από τουλάχιστον δύο (2) Μέλη, 

συμπεριλαμβανομένου του επιστημονικού υπευθύνου. 

4. Δεν επιτρέπεται η υποβολή περισσότερων της μίας αιτήσεων, εκ μέρους του επιστημονικού 

υπευθύνου, ούτε η συμμετοχή του ιδίου ή οποιουδήποτε μέλους της ερευνητικής ομάδας σε ερευνητική 

ομάδα άλλου υποψήφιου σχεδίου ελληνογαλλικής συνεργασίας Hubert Curien. 

5. Το Ι.Κ.Υ.  και το IFG διατηρούν την αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσουν ακόμη και εκ των υστέρων 

την χορήγηση της χρηματοδότησης, εφόσον διαπιστωθεί οποτεδήποτε ότι δεν συντρέχουν οι τυπικές 

προϋποθέσεις συμμετοχής.  

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ - ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ-ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ 

1. Το διάστημα υποβολής αιτήσεων υποψηφιότητας ξεκινάει στις 29/05/2023 και λήγει στις 

13/07/2023 και ώρα Ελλάδος 23:59. Η πρόσκληση υποβολής υποψηφιοτήτων, η αίτηση 

υποψηφιότητας και ο πίνακας  ανάλυσης χρηματοδότησης μπορούν να αναζητηθούν στους 

ιστοχώρους του I.K.Y. (www.iky.gr) και του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος (www.ifg.gr). 

2. Οι αιτήσεις υποψηφιότητας για την ελληνική ερευνητική ομάδα υποβάλλονται ηλεκτρονικά 

στην διεύθυνση exoterikou@iky.gr (με υποχρεωτική αναγραφή στο θέμα του μηνύματος: Πρόγραμμα 

Hubert Curien - ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ, EΠΩΝΥΜΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ). 

3. Για την υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας απαιτείται να υποβληθούν τα εξής: 

Α. ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ με συμπλήρωση όλων των πεδίων αυτής (σε μορφή word, 

σύμφωνα με το υπόδειγμα “ΑΙΤΗΣΗ HUBERT CURIEN”, ).  

Σημειώνεται ότι η αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του Ν. 1599/1986 και έχει την 

ακόλουθη δομή:  

1. Γενικές πληροφορίες για την ερευνητική πρόταση, όπου παρέχονται πληροφορίες για την 

πρόταση και τους επικεφαλής των δύο ερευνητικών ομάδων. 

2. Αναλυτική περιγραφή της ερευνητικής πρότασης, όπου περιγράφονται  

α. οι επιστημονικοί στόχοι,  

β. το πρόγραμμα εργασιών και το χρονοδιάγραμμα,  

γ. η σημασία της συνεργασίας και η συμπληρωματικότητα των ομάδων. 

http://www.iky.gr/
http://www.ifg.gr/
mailto:exoterikou@iky.gr
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δ. οι προοπτικές της ερευνητικής πρότασης (ιστορικό της συνεργασίας και υφιστάμενες σχέσεις, 

εκπαίδευση μέσω έρευνας, αναμενόμενα αποτελέσματα, λοιπές χρηματοδοτήσεις) 

3. Σύνθεση ερευνητικών ομάδων, όπου παρέχονται πληροφορίες για τα μέλη των ερευνητικών 

ομάδων. Επισημαίνεται ότι για τα μέλη της ελληνικής ερευνητικής ομάδας απαιτείται η 

υποβολή βιογραφικού σημειώματος και βεβαίωσης συμμετοχής στο συγκεκριμένο ερευνητικό 

σχέδιο, υπογεγραμμένης από τον επιστημονικό υπεύθυνο. 

4. Σημαντικές δημοσιεύσεις που σχετίζονται με την ερευνητική πρόταση, όπου μπορούν να 

αναφερθούν έως πέντε δημοσιεύσεις των επιστημονικών υπευθύνων ή/και των μελών των 

ερευνητικών ομάδων και των δύο χωρών που σχετίζονται με το θέμα της ερευνητικής πρότασης 

και έχουν πραγματοποιηθεί την τελευταία πενταετία.                                                                                   

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ (σε μορφή excel) 

Ανάλυση/περιγραφή της χρήσης της επιχορήγησης ως προς: δράσεις κινητικότητας ερευνητών, 

σχέδιο κατανομής της χρηματοδότησης, αριθμός μετακινήσεων, διάρκεια παραμονής, κ.τ.λ. 

4. Το ίδιο ερευνητικό σχέδιο πρέπει να υποβληθεί και από τις δύο ομάδες (ελληνική/γαλλική), 

δεδομένου ότι πρόκειται για ένα κοινό/ενιαίο ερευνητικό σχέδιο. Η χρηματοδότηση θα χορηγηθεί μόνο 

υπ’ αυτή την προϋπόθεση και μετά από γνωμοδότηση επιτροπής αποτελούμενης από το I.K.Y. και το 

IFG. 

5. Η αίτηση χρηματοδότησης μέσω του προγράμματος ελληνογαλλικής συνεργασίας Hubert Curien 

εξετάζεται μόνο εφόσον υφίσταται αντίστοιχη υποβολή αίτησης στη Γαλλία από τον Γάλλο εταίρο.   

6. Ο διοικητικός έλεγχος/έλεγχος επιλεξιμότητας ως προς τις τυπικές προϋποθέσεις, την πληρότητα του 

φακέλου κτλ.  πραγματοποιείται από το Ι.Κ.Υ. (για την ελληνική ερευνητική ομάδα) και το IFG (για την 

γαλλική ερευνητική ομάδα). 

7. Απορρίπτονται ως μη επιλέξιμες και δεν λαμβάνονται υπ’ όψιν οι αιτήσεις υποψηφιότητας που δεν 

πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής ή/και δεν υποβληθούν σύμφωνα με τη διαδικασία που ορίζεται 

στην σχετική κοινή υπουργική απόφαση και την παρούσα πρόσκληση (εκπρόθεσμες, ελλιπώς 

συμπληρωμένες, χωρίς όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, κλπ.). 

8. Το Ι.Κ.Υ. και το IFG έχουν το δικαίωμα να ζητήσουν εντός προθεσμίας που θα ορίσουν, οποιοδήποτε 

πρόσθετο διευκρινιστικό έγγραφο κρίνουν απαραίτητο. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ 
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Το συνολικό χρονικό διάστημα χρηματοδότησης ορίζεται σε δύο συναπτά έτη. Κατά τη λήξη του πρώτου 

έτους της χρηματοδότησης υποβάλλεται έκθεση πεπραγμένων και οικονομικός απολογισμός -

υπογεγραμμένος από τον προϊστάμενο της οικονομικής Υπηρεσίας του οικείου φορέα- προκειμένου να 

αξιολογηθεί η πορεία του ερευνητικού σχεδίου και να εγκριθεί η συνέχιση της χρηματοδότησης για το 

δεύτερο έτος. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5 

 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ 

1. Το ποσό της επιχορήγησης αφορά αποκλειστικά την υλοποίηση του χρηματοδοτούμενου ερευνητικού 

σχεδίου, με μετακίνηση των μελών της ερευνητικής ομάδας στο συνεργαζόμενο ίδρυμα/ερευνητικό 

κέντρο στη Γαλλία. 

2. Η χρηματοδότηση κάθε ερευνητικού σχεδίου ανέρχεται σε συνολικό κατ’ αποκοπή ποσό δέκα 

χιλιάδων ευρώ (€10.000), ήτοι πέντε χιλιάδες ευρώ (€5.000) ετησίως, που θα καταβληθεί στον οικείο 

φορέα του επιστημονικού υπεύθυνου της ερευνητικής ομάδας. 

3. Το Ι.Κ.Υ. καταβάλλει τη χρηματοδότηση, ως εξής: 

3.1.Tο ποσό των πέντε χιλιάδων ευρώ (€5.000) θα προκαταβληθεί εφάπαξ μετά την υπογραφή της 

σχετικής σύμβασης επιχορήγησης μεταξύ του Ι.Κ.Υ. και του δικαιούχου φορέα. 

3.2. Mε τη λήξη του πρώτου έτους, εντός προθεσμίας που θα ορίζεται στη σύμβαση, ο Προϊστάμενος 

της Οικονομικής Υπηρεσίας του δικαιούχου φορέα θα υποβάλει προς το Ι.Κ.Υ. αίτημα καταβολής της β’ 

δόσης συνοδευόμενο από τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

α)  Ενδιάμεση έκθεση πεπραγμένων του επιστημονικού υπεύθυνου της ελληνικής ομάδας που επέχει 

θέση υπεύθυνης δήλωσης του Ν. 1599/1986, όπου περιγράφεται η εξέλιξη υλοποίησης και τα 

επιστημονικά αποτελέσματα του ερευνητικού σχεδίου. Στην εν λόγω έκθεση περιλαμβάνεται 

ημερολόγιο μετακινήσεων των μελών της ερευνητικής ομάδας στο ίδρυμα/ερευνητικό κέντρο στη 

Γαλλία και επισυνάπτονται οι αντίστοιχες κάρτες επιβίβασης. 

β)  Βεβαίωση του επιστημονικού υπεύθυνου της συνεργαζόμενης ερευνητικής ομάδας στην Γαλλία 

με αναφορά στα μέλη της ελληνικής ομάδας που συμμετείχαν σε εκάστη κινητικότητα/συνάντηση, τη 

διάρκεια της κινητικότητας/συνάντησης, τις δραστηριότητες και τα αποτελέσματα της συνεργασίας. 

4. Μετά τον έλεγχο του αιτήματος πληρωμής και των συνοδευτικών δικαιολογητικών, το Ι.Κ.Υ., εντός 

προθεσμίας που θα ορίζεται στη σύμβαση θα καταβάλει το  ποσό των πέντε χιλιάδων ευρώ (€5.000) 

στον τραπεζικό λογαριασμό του δικαιούχου φορέα, όπως θα αναγράφεται στη σύμβασή του με το Ι.Κ.Υ. 

5. Με την ολοκλήρωση του ερευνητικού σχεδίου, εντός προθεσμίας που θα ορίζεται στη σύμβαση, ο 
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επιστημονικός υπεύθυνος του δικαιούχου φορέα θα υποβάλει προς το Ι.Κ.Υ.: 

α)  Τελική έκθεση πεπραγμένων της ελληνικής ομάδας που επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του Ν. 

1599/1986, όπου περιγράφεται η εξέλιξη υλοποίησης και τα επιστημονικά αποτελέσματα του 

ερευνητικού σχεδίου συνολικά για τη διάρκεια του σχεδίου. Στην εν λόγω έκθεση περιλαμβάνεται 

ημερολόγιο μετακινήσεων των μελών της ερευνητικής ομάδας στο ίδρυμα/ερευνητικό κέντρο στη 

Γαλλία και επισυνάπτονται οι αντίστοιχες κάρτες επιβίβασης. 

β)  Βεβαίωση του επιστημονικού υπεύθυνου της συνεργαζόμενης ερευνητικής ομάδας στην Γαλλία 

με αναφορά στα μέλη της ελληνικής ομάδας που συμμετείχαν σε εκάστη κινητικότητα/συνάντηση, τη 

διάρκεια της κινητικότητας/συνάντησης, τις δραστηριότητες και τα αποτελέσματα της συνεργασίας. 

γ) Τα δικαιολογητικά της παραγράφου 5.α) και 5.β) του παρόντος κεφαλαίου, που θα υποβληθούν με 

την τελική έκθεση πεπραγμένων, θα αναφέρονται και θα αφορούν αντιστοίχως τις κινητικότητες και τις 

δραστηριότητες που έλαβαν χώρα από τα μέλη της ελληνικής ερευνητικής ομάδας μετά την υποβολή 

της ενδιάμεσης έκθεσης της παραγράφου 3.2.α) του παρόντος κεφαλαίου και τα οποία δεν 

υποβλήθηκαν με την ενδιάμεση έκθεση. 

δ) Οικονομικό απολογισμό, ο οποίος θα φέρει την υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου του φορέα και 

του Προϊσταμένου της Οικονομικής Υπηρεσίας. 

6. Οι κινητικότητες πραγματοποιούνται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους σύμφωνα και με τον πίνακα 

χρηματοδότησης (βλ. Παράρτημα) που έχει υποβληθεί με το ερευνητικό σχέδιο.  

7. Κατά τη διάρκεια του ερευνητικού σχεδίου επιτρέπεται η αντικατάσταση μέλους της ερευνητικής 

ομάδας, κατόπιν επαρκώς αιτιολογημένης αίτησης του επιστημονικού υπευθύνου στο Ι.Κ.Υ.-IFG, με την 

οποία υποβάλλονται και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά του νέου μέλους. 

8. Εφόσον διαπιστωθεί -ακόμη και εκ των υστέρων- ότι δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις συμμετοχής ή 

δεν πληρούνται οι όροι της παρούσας απόφασης, της Πρόσκλησης και της σύμβασης επιχορήγησης, το 

Ι.Κ.Υ. και το IFG δύνανται οποτεδήποτε να ανακαλούν την χρηματοδότηση και να αναζητήσουν κατά την 

κρίση τους το σύνολο ή μέρος της, εκτός περιπτώσεων ανωτέρας βίας. 

9. Η συνδρομή ανωτέρας βίας κρίνεται από το Ι.Κ.Υ. σε συμφωνία με το IFG, βάσει έγκαιρης και 

τεκμηριωμένης αίτησης του επιστημονικού υπεύθυνου που φέρει και το σχετικό βάρος απόδειξης. 

10. Ως ανωτέρα βία νοείται κάθε απρόβλεπτη, έκτακτη κατάσταση ή συμβάν, πέραν του ελέγχου του 

επιστημονικού υπεύθυνου και/ή των μελών της ερευνητικής ομάδας που εμποδίζει την υλοποίηση του 

ερευνητικού σχεδίου και δεν ήταν δυνατό να αποτραπεί ούτε με ενέργειες άκρας επιμέλειας και 

σύνεσης. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ- ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΜΑΚΑ 

Οι επιλέξιμες αιτήσεις υποψηφιότητας  αξιολογούνται βάσει των εξής κριτηρίων: 

1. Επιστημονική ποιότητα του ερευνητικού σχεδίου: Η ποιότητα του ερευνητικού σχεδίου, παρουσίαση, η 

σαφήνεια των στόχων και της μεθοδολογίας, το επιστημονικό επίπεδο της πρότασης  κ.τ.λ. -  40 μόρια. 

2. Σύνθεση/ποιότητα της ερευνητικής ομάδας (επιστημονικό επίπεδο ερευνητών, συμμετοχή νέων 

ερευνητών- που εκπονούν διδακτορικό ή έχουν λάβει το διδακτορικό τους την τελευταία πενταετία κτλ.) -

30 μόρια. 

3. Ενδιαφέρον και αντίκτυπος της συνεργασίας, δυνατότητα αξιοποίησης των αποτελεσμάτων του 

ερευνητικού σχεδίου, προοπτικές συνέχισης της συνεργασίας μετά την ολοκλήρωση του ερευνητικού 

προγράμματος που χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της ελληνογαλλικής συνεργασίας Hubert Curien -30 

μόρια. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7                                                                                                                                                                           

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

1. Οι επιλέξιμες αιτήσεις υποψηφιότητας υπόκεινται  σε χωριστή επιστημονική αξιολόγηση από καθένα 

από τα 2 μέρη (Ι.Κ.Υ., IFG) σύμφωνα με τα κριτήρια του Κεφαλαίου 7. Το πρώτο στάδιο της αξιολόγησης 

λαμβάνει χώρα στην έδρα του κάθε εθνικού φορέα, από αξιολογητές μέλη Δ.Ε.Π. ή Ερευνητές 

Ερευνητικών Κέντρων που ορίζονται από  το Διοικητικό Συμβούλιο του Ι.Κ.Υ. και Εκπροσώπους 

Ευρωπαϊκών και Διεθνών Υποθέσεων (DAEI) του γαλλικού Υπουργείου Ανώτατης Εκπαίδευσης και 

Έρευνας.                                                                                                                                                                                    

2.  Οι αξιολογητές της παραγράφου 1 του παρόντος κεφαλαίου, μετά τη μοριοδότηση των υποβληθέντων 

σχεδίων/προτάσεων και ύστερα από συγκριτική αξιολόγηση των σχεδίων, αποφασίζουν από κοινού και 

καταρτίζουν έναν οριστικό πίνακα επιλεγέντων σχεδίων με φθίνουσα σειρά βαθμολογίας. 

3. Ο οριστικός πίνακας επιλεγέντων σχεδίων επικυρώνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ι.Κ.Υ. και από 

το Γαλλικό Ινστιτούτο (IFG) Ελλάδος και αναρτάται στις ιστοσελίδες των δύο φορέων. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8                                                                                                                                                                  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  

Τα αποτελέσματα ανακοινώνονται στον διαδικτυακό τόπο του Ι.Κ.Υ. και του Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 9 

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Στο πλαίσιο του προγράμματος Hubert Curien δεν εμπίπτουν: 
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• Ήδη υπάρχοντα ελληνογαλλικά προγράμματα στο πλαίσιο των οποίων πραγματοποιούνται 

κινητικότητες που  χρηματοδοτούνται από άλλες πηγές. 

• Αμιγώς εκπαιδευτικά προγράμματα (προγράμματα εκμάθησης γλώσσας, σεμινάρια, συμμετοχή σε 

συνέδρια κ.τ.λ.) 

• Δαπάνες για βασικό εργαστηριακό εξοπλισμό και δαπάνες αναλωσίμων και εργαστηριακών υλικών. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 10 

ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Ο επιστημονικός υπεύθυνος και τα μέλη της ερευνητικής ομάδας θα μνημονεύουν στις δημοσιεύσεις και 

εργασίες τους ότι το ερευνητικό σχέδιο χρηματοδοτήθηκε από το «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΓΑΛΛΙΑΣ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Hubert Curien».  

Οποιαδήποτε ζητήματα ανακύψουν κατά την υλοποίηση του Προγράμματος ρυθμίζονται με  αποφάσεις 

του Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Κ.Υ. και τoυ Γαλλικού Ινστιτούτου Ελλάδος (IFG). 

Περαιτέρω πληροφορίες και τυχόν διευκρινίσεις, παρέχονται καθ’ όλες τις εργάσιμες ημέρες: 

- από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) στα τηλέφωνα 210-3726325, 210-3726328 και 210-

3726370, καθώς και στο e-mail: exoterikou@iky.gr  

-     από το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος (IFG) στo e-mail:  phc@ifg.gr  

mailto:exoterikou@iky.gr
mailto:phc@ifg.gr
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